
 

 

 

УМОВИ ВИКОРИСТАННЯ САЙТУ N21Mobile 

Дані Умови використання сайту N21Mobile та всі інші офіційні документи, включені до цього 

документа за допомогою посилання (у сукупності іменовані «Умови» або «Договір»), є 

договором між кожним кінцевим користувачем («Користувач») та ТОВ «Нетворк 21» (далі 

іменоване «Компанія N21») щодо доступу кінцевих користувачів до сайту www.n21mobile.com 

та його використання (включаючи всі дочірні домени та використання будь-яких продуктів та 

сервісів, пропонованих через сайт(и) Компанії N21 (в сукупності звані «сайт www.n21mobile). 

com»)). Сервіси Компанії N21 (відповідно до наведеного нижче визначення) надаються через 

сайт www.n21mobile.com та відповідні додатки, за допомогою яких користувачі можуть 

публікувати та переглядати Контент (відповідно до наведеного нижче визначення). 

УВАЖНО ПРОЧИТАЙТЕ СПРАВЖНІ УМОВИ (І ВСЮ ІНФОРМАЦІЮ, ВКЛЮЧЕНУ В 

ДОКУМЕНТ ЗАСОБИ ПОСИЛАННЯ, ТАКУ ЯК ПОЛІТИКА КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ 

КОМПАНІЇ N21). ВИКОРИСТОВУЮЧИ САЙТ WWW.N21MOBILE.COM, СЕРВІСИ 

КОМПАНІЇ N21 АБО ПРОДУКТИ, ПРИДБАНІ НА САЙТІ WWW.N21MOBILE.COM, 

КОРИСТУВАЧ ПІДТВЕРДЖУЄ, ЩО ВІН: 

• Ознайомлений із справжніми умовами ВИКОРИСТАННЯ САЙТУ І ПОЛІТИКОЮ 

КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ; 

• РОЗУМІЄ ЗМІСТ ЦИХ ДОКУМЕНТІВ; 

• ПРИЙМАЄ ЇХ ПОЛОЖЕННЯ І ПОГОДЖУЄТЬСЯ Слідувати 

ІМ; 
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• ЯВЛЯЄТЬСЯ ОСОБИ, ЩО ДОСЯГЛИ ВІКУ 18 РОКІВ АБО СПОСОБНИМ ЗАКЛЮЧАТИ 

ДОГОВОРИ, ЩО МАЮТЬ ОБОВ'ЯЗКОВУ ЮРИДИЧНУ СИЛУ; 

• ЗГОДЕН ДІЯТИ У ВІДПОВІДНОСТІ З ВСІМИ ЗАКОНАМИ І НОРМАТИВНИМИ АКТАМИ 

(ВКЛЮЧАЮЧИ ПРИНЦИПИ ЙОГО КОМПАНІЇ), ЗАСТОСУВАЛЬНИМИ ДО 

КОРИСТУВАЧА, ВИКОРИСТАННЯ СЕРВІСІВ. . ЯКЩО КОРИСТУВАЧ НЕ ЗГОДЕН З 

ОДНИМ З ПЕРЕЧИСЛЕНИХ УМОВ, КОМПАНІЯ N21 НЕ МОЖЕ НАДАТИ ЙОМУ ДОСТУП 

ДО САЙТУ WWW.N21MOBILE.COM АБО СЕРВІСІВ. 

Деякі інші сайти, програми, сервіси та інструменти компанії N21 можуть мати на увазі 

дотримання додаткових умов використання, які будуть представлені Користувачеві під час 

використання відповідних сайтів, додатків, сервісів та інструментів. 

I. ТЕРМІНИ ТА ВИЗНАЧЕННЯ: У контексті цього документа наступні терміни, написані з 

великої літери та які не мають інших визначень у тексті цих Умов, мають такі визначення: 

Контент. Включає інформацію (персональну чи іншу), фотографії, зображення, малюнки, 

графічні дані, відео, аудіо, анімації, текст, статті, коментарі, записи, чати та текстові 

повідомлення (у тому числі історія), музику, супровідні тексти до музичних творів , тексти 

пісень та інші компоненти та матеріали на будь-якому носії або у будь-якому форматі, 

відомому в даний час або створеному згодом, включаючи фізичну, електронну, цифрову, 

аналогову або іншу форму. Контент може належати Компанії N21 або контролюватись їй та/або 

належати Зареєстрованому користувачеві (відповідно до 
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наведеним нижче визначенням), передаватися, завантажуватися, розміщуватися, 

демонструватися або надаватися Користувачем іншим чином. 

Зворотній зв'язок. Означає будь-яку інформацію про сайт www.n21mobile.com, Сервіси або 

продані товари, яку Користувач надає Компанії N21 у формі коментаря, оцінки або в іншій 

формі. 



 

 

Зареєстрований користувач. Зареєстровані користувачі – це користувачі, які створили 

обліковий запис на сайті www.n21mobile.com; вони поділяються на привілейованих учасників 

та стандартних учасників. Привілейований учасник — це Зареєстрований користувач, який у 

межах місячної платної підписки («Привілейована участь») отримує доступ до Преміум 

контенту. 

Преміум контент – це контент, доступний через Програми N21Mobile. 

Програми N21Mobile. Включає програми, такі як 

N21 Media. 

Стандартний учасник – це Зареєстрований користувач без доступу до Преміум контенту. 

Сервіси — це все сервіси, інструменти, програмне забезпечення, функціональні можливості 

платформи для розробки, мобільні програми та функції, що стосуються сайту 

www.n21mobile.com, включаючи сервіси місячної підписки (наприклад, Привілейована участь), 

та які можуть періодично надаватися Компанією N21. 

ІІ. СЕРВІСИ ТА ПРОДУКТИ КОМПАНІЇ N21 

A. Привілейована участь та автоматична 

поновлення. Щодо Привілейованої участі: 3 

   

1. Привілейована участь – це сервіс місячної підписки, що вимагає, відповідно, щомісячного 

поновлення. Підписка на умовах Привілейованої участі може поновлюватися за допомогою 

придбання передплаченої картки з активаційним кодом (і внесення даних з цієї картки до 

облікового запису) або використання кредитної картки. Якщо Привілейований учасник сплачує 

кредитною карткою, підписка поновлюється автоматично щомісяця за допомогою 

використання реквізитів його кредитної картки, при цьому сума, що списується з кредитної 

картки Привілейованого учасника, залежить від рівня Привілейованої участі, обраної спочатку 

при вступі до програми Привілейованої участі, контенту чи інших покупок, здійснених 

Привілейованим учасником на сайті www.n21mobile.com. Привілейований учасник може на 

свій вибір у будь-який час на сайті www.n21mobile.com підвищити або знизити рівень своєї 

Привілейованої участі або зовсім анулювати підписку, при цьому зміни набудуть чинності 

після закінчення поточного місячного періоду виставлення рахунків за підписку. 

Бонусні бали, включені до передплати, — це бонусні бали, які отримує певний Привілейований 

учасник і які можуть витрачатися їм на доступ до певного Преміум контенту. Ці бонусні бали 

нараховуються користувачеві першого дня місячного періоду виставлення рахунків за 

передплату. Невикористані бонусні бали переносяться на наступний період та 
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зберігаються протягом усього терміну дії передплати 

умовах привілейованої участі. 

2. Преміум контент можна використовувати тільки протягом 

терміну дії підписки на умовах Привілейованої участі, а при анулюванні підписки доступ до 

поточного або раніше доступного Преміум контенту (включаючи програму навчання ППП, до 

якої користувач отримав доступ за підпискою) припиняється. Однак у разі поновлення 

підписки на умовах Привілейованої участі протягом 12 місяців після анулювання підписки, 

користувач знову отримає доступ до цього Преміум контенту на термін дії підписки. 

3. На Преміум-контент, Програми N21Mobile та будь-які продукти, сервіси або програми, 

завантажені з сайту www.n21mobile.com, поширюються умови відповідних Ліцензійних угод з 

кінцевим користувачем, які відображаються на сайті разом з кнопкою «Готово» (Done), на яку 

необхідно натиснути, щоб перейти до відповідного контенту. Преміум контент або інші 

цифрові засоби не призначені для продажу. Вони надаються на умовах ліцензії відповідно до 

ліцензійних угод з кінцевим користувачем. 



 

 

4. Для використання Преміум контенту необхідно мати відповідний інтелектуальний пристрій 

(Apple або Android) з доступом до Інтернету. 

5. Для підписки на умовах Привілейованої участі Користувачеві необхідно придбати 

передплачену картку доступу або надати Компанії N21 можливість виставляти рахунок за 

передплати, послуги та продукти, що купуються у Компанії N21, з 
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використанням іншого актуального діючого прийнятого Спосіб оплати, який Користувач може 

періодично оновлювати. 

6. Привілейованим учасникам певного рівня, обраного спочатку при вступі до програми 

Привілейованої участі, деякі продукти та підписки, які пропонуються Компанією N21 

(наприклад, компакт-диски з програмою навчання ППП), можуть надаватися зі знижкою. Якщо 

рівень Привілейованої участі знижений або з тієї чи іншої причини підписка на умовах 

Привілейованої участі не оновлена, а передплата продукту або сервісу (наприклад, компакт-

диски з програмою навчання ППП) зберігається, вартість такої підписки на продукт або сервіс 

може підвищитися, якщо наявний Раніше рівень привілейованої участі передбачав наявність 

знижки. У такому разі при зміні рівня Привілейованої участі Користувач отримує електронною 

поштою повідомлення про всі зміни вартості існуючих підписок (наприклад, на компакт-диски 

з програмою навчання ППП). 

B. Безкоштовна пробна версія передплати на умовах Привілейованої участі 

1. Привілейована участь може розпочатися з безкоштовної пробної версії. Термін дії 

Безкоштовної пробної версії спливає через місяць після вступу до програми Привілейованої 

участі або в інший час, визначений під час вступу. Безкоштовна пробна версія призначена для 

того, щоб Користувач ознайомився з функціональними можливостями Привілейованої участі та 

визначився, чи потрібні вони йому. При вступі до 
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програму Привілейованої участі Користувача повідомляють про можливість використання 

Безкоштовної пробної версії підписки за наявності такої можливості. 

2. Після закінчення терміну дії Безкоштовної пробної версії Компанія N21 виставить 

Користувачеві рахунок за підписку на умовах Привілейованої участі за допомогою 

встановленого Спосіб оплати, якщо Користувач не анулює підписку на умовах Привілейованої 

участі до закінчення пробної версії. До закінчення цього терміну Компанія N21 відправляє 

Користувачеві на вказану в профілі адресу електронної пошти нагадування про те, що термін 

дії пробної версії добігає кінця, і повідомляє про те, що незабаром Користувачеві буде 

виставлено рахунок за передплату на умовах Привілейованої участі, якщо Користувач не 

анулює передплату. 

C. Виставлення рахунків 

1. Період виставлення рахунків. Рахунок за передплату на умовах Привілейованої участі 

виставляється в рамках місячного періоду виставлення рахунків з використанням зазначеного 

способу оплати. Рахунок виставляється в день, що відповідає даті, коли Користувач вступив до 

програми Привілейованої участі. Наприклад, якщо Користувач вступає до програми 

Привілейованої участі 4 травня, наступний щомісячний рахунок буде виставлений приблизно 4 

травня. У деяких випадках час виставлення рахунків може змінюватися, наприклад, якщо ще не 

вдалося успішно узгодити спосіб оплати. 

2. Методи оплати. Користувач може змінити спосіб оплати через свій обліковий запис на сайті 
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www.n21mobile.com. Якщо рахунок не було сплачено через закінчення терміну, нестачі коштів 

або з іншої причини та Користувач не пропонує інший Спосіб оплати та не анулює свій 

обліковий запис, доступ Користувача до відповідних Сервісів або підписки буде припинено, 

доки Компанія N21 не отримає інформацію про діючий Спосіб оплати (також у разі ненадання 

інформації про діючий спосіб оплати Компанія може анулювати Обліковий запис 

Користувача). Користувач уповноважує Компанію N21 виставляти рахунки, використовуючи 

вказаний Спосіб оплати, який може змінювати. При використанні деяких способів оплати 

відповідний орган може встановити плату за міжнародну транзакцію чи інші плати. Таку 

інформацію Користувачеві необхідно уточнювати у провайдера банківських послуг. 

D. Стандартна участь. Стандартні учасники можуть (залежно від ринку) отримати доступ до 

обмежених розділів сайту www.n21mobile.com та не мають доступу до Преміум контенту. 

Стандартні учасники можуть придбати певні продукти та сервіси (наприклад, компакт-диски із 

програмою навчання ППП), що вказані на сайті www.n21mobile.com. 

E. Політика повернення коштів, компенсації та анулювання передплати 

1. Вартість передплати. Наразі пропонується лише місячна передплата на умовах 

Привілейованої участі; однак за умови виникнення у майбутньому інших 
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варіантів підписки, які дозволять користувачам вступати до програми Привілейованої участі на 

півроку або рік, вартість підписки за такими програмами за періоди, що обчислюються 

повними місяцями та невикористані на момент анулювання підписки, повертається. 

2. Анулювання підписки за умов Привілейованої участі. Користувач може анулювати підписку 

на умовах привілейованої участі в будь-який час, і доступ до сервісу на умовах привілейованої 

участі буде збережено до кінця місячного періоду виставлення рахунків. За невикористаний 

неповний місяць або невикористані бонусні бали компенсації не передбачено. Анулювати 

підписку Користувач може через свій обліковий запис шляхом натискання на значок 

«Скасувати підписку» (Cancel Subscription) або надіславши повідомлення на електронну адресу 

Support N21portal.com.ua. 

       Повернення коштів у повному обсязі здійснюється на розрахунковий рахунок отримувача 

протягом 30 календарних днів із моменту отримання претензії. При здійсненні повернення із 

суми віднімається вартість доставки матеріалів одержувачу (якщо доставка товару була 

оплачена N21). 

     У разі повернення коштів за картку доступу N21Mobile одержувачу відшкодовується 

виключно вартість невикористаних місяців. Місяць, у який здійснюється повернення картки, 

вважається використаним. 

     Гарантійний термін продукції становить 90 днів із моменту її придбання. Для здійснення 

гарантійного обміну продукції необхідно мати: 

     - копія чека або квитанції про його оплату 

     У разі недотримання зазначених вище термінів та правил, 
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      претензії не ухвалюються. 

F. Користувачі. Зареєстровані користувачі. Для використання Сервісів, доступних 

Зареєстрованому користувачеві, потрібно створити обліковий запис. Під час створення 

облікового запису потрібно ввести унікальне ім'я користувача або діючу адресу електронної 

пошти («Ім'я користувача») та пароль для доступу до Сервісів (ім'я користувача, пароль або 

дані облікового запису спільно називають «Обліковий запис»). Доступ до Облікового запису не 

надається іншій особі або організації, Обліковий запис не підлягає передачі іншій особі або 

організації. Користувач несе одноосібну відповідальність за конфіденційність свого Облікового 



 

 

запису. Користувач несе одноосібну відповідальність за використання свого Облікового запису 

та всі дії, пов'язані з ним. Користувач несе відповідальність за будь-яку дію або упущення 

особи, яка отримала доступ до сайту www.n21mobile.com або Сервісів через Обліковий запис 

цього користувача, що вважатиметься порушенням цих Умов, якщо користувач їх прийме. У 

разі виявлення факту використання Облікового запису іншою особою Користувач повинен 

повідомити про це Компанію N21. Користувач зобов'язується зареєструвати свій Обліковий 

запис лише від імені. Якщо доступ Користувача до сайту www.n21mobile.com або використання 

ним Сервісів було припинено Компанією N21, Користувач не може створити новий обліковий 

запис або призначати будь-кого для використання облікового запису від його імені або від 

імені. Користувач зобов'язується використовувати своє справжнє ім'я та 
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надавати виключно правильну та точну інформацію про себе. Користувач гарантує, що вся 

інформація, що надається їм Компанії N21, для реєстрації на сайті є вірною, точною, 

актуальною та повною; Користувач зобов'язується в найкоротший термін оновлювати цю 

інформацію, щоб вона завжди була вірною, точною, актуальною та повною. У випадку 

виникнення у Компанії N21 підозри в тому, що інформація є невірною, неточною, 

неактуальною чи неповною, Компанія має право відмовити Користувачеві у наданні доступу 

або припинити його доступ до сайту www.n21mobile.com або Сервісів (або будь-якої частини 

сайту чи Сервісів) . Користувач підтверджує, що він досяг віку 18 років і повністю здатний 

вступати в договірні відносини, приймати на себе зобов'язання та давати гарантії відповідно до 

цих Умов, а також, що він здатний дотримуватися цих Умов. Якщо користувач не досяг віку 18 

років, він не повинен використовувати сайт www.n21mobile.com. 

G. Загальні обмеження використання. При використанні сайту www.n21mobile.com або Сервісів 

Користувач зобов'язується не робити наступного: 

1. Виправляти або змінювати Контент, розміщений іншими користувачами, а також 

розміщувати або використовувати Контент будь-яким способом, (а) порушуючим комерційну 

таємницю, авторські права, права на товарний знак або інші права на об'єкти інтелектуальної 

власності або права власності; (b) порушуючим права третіх осіб на недоторканність 

приватного життя, на публічне використання персональних даних та інші права; 
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розсуд може визначити Компанія N21, (d) помилковим або неточним, (e) порушуючим цивільне 

або кримінальне право; 

2. Втручатися в структуру тарифів, процес виставлення рахунків та інформацію про виплати, 

що належать Компанії N21 або стороннім провайдерам. 

3. Модифікувати веб-сайт www.n21mobile.com або Сервіси або створювати на основі веб-сайту 

www.n21mobile.com або Сервісів похідний продукт. Користувачеві забороняється 

декомпілювати, дизасемблювати, виконувати зворотне проектування або іншим чином 

намагатися отримати вихідний код, що лежить в основі будь-якого компонента сайту 

www.n21mobile.com або Сервісів. Ці Умови не дають Користувачеві право на отримання або 

застосування цього вихідного коду. 

4. Копіювати, дублювати, фіксувати та відтворювати зовнішній вигляд інтерфейсу сайту 

www.n21mobile.com, включаючи його характеристики та функції. 

5. Копіювати, модифікувати чи розповсюджувати права на Контент або сам Контент (який не 

належить Користувачеві) сайту www.n21mobile.com або Сервісів та порушувати права Компанії 

N21 (чи інших користувачів) на товарні знаки, авторські права, зокрема шляхом створення 

похідних робіт. 



 

 

6. Аналізувати, вивчати, збирати та зберігати інформацію про інших користувачів сайту 

www.n21mobile.com або 
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Сервіси, включаючи контактні дані, без дозволу користувачів. 

7. Використовувати сайт www.n21mobile.com або Сервіси з незаконною метою або з метою 

стимулювання небезпечних дій. 

8. Допускати використання третіми особами з порушенням цих Умов. 

9. Підробляти заголовки або іншим чином фальсифікувати ідентифікатори для приховання 

джерела переданого або отриманого контенту. 

10. Завантажувати, розміщувати, надсилати електронною поштою, передавати контент, який не 

призначений для розміщення Користувачем у вільному доступі за законом або в рамках 

договірних або фідуціарних взаємин (наприклад, внутрішня інформація, службова та 

конфіденційна інформація, отримана в рамках трудових відносин або (угод про 

нерозголошення), або іншим чином забезпечувати доступність такого контенту. 

11. Використовувати сайт www.n21mobile.com або Сервіси з метою: (a) порушення місцевого, 

федерального, національного або міжнародного законодавства; (b) переслідування будь-якої 

особи, заподіяння занепокоєння або шкоди якійсь особі; за іншу фізичну або юридичну особу 

або подання іншої неправдивої інформації про свій зв'язок з фізичною або юридичною особою, 

включаючи Компанію N21 або її учасників, співробітників, керівників, адміністраторів та 

організаторів форумів; (d) надання матеріальної 
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підтримки або надання ресурсів (або приховування властивостей, розташування, джерела або 

належності матеріальної підтримки або ресурсів) будь-якої організації (організацій), визнаної 

іноземною терористичною організацією, (e) втручання в роботу або порушення роботи сайту 

www.n21mobile.com або Сервісів або серверів мереж, пов'язаних з сайтом або Сервісами, або з 

метою порушення вимог, процедур, принципів та правил роботи з мережами, з'єднаними з 

сайтом www.n21mobile.com або Сервісами, (f) створення небажаної рекламної розсилки 

електронною поштою, листів, що розсилаються по ланцюжку , спаму та інших небажаних 

повідомлень, або з метою забезпечення та підтримки масового розсилання небажаної 

комерційної реклами або нав'язливих пропозицій послуг електронною поштою (спаму); (g) 

спроби отримання несанкціонованого доступу до сайту www.n21mobile.com, чужих облікових 

записів, комп'ютерних систем або мережам, пов'язаним із сайтом www.n21mobile.com, за 

допомогою злому, підбору паролів та іншими засобами, або з метою отримання чи спроби 

отримання будь-якими способами матеріалів чи інформації, ненавмисно розміщеної у доступі 

на сайті www.n21mobile.com, 

(h) завантаження, розміщення, відправлення електронною поштою, передачі матеріалів, що 

містять віруси, програмний код або інші технології, які можуть заподіяти шкоду Компанії N21 

та її інтересам, Контенту чи власності гостей чи користувачів або обмежити функціональність 

програмного та апаратного забезпечення чи іншого обладнання , або з метою іншого 

забезпечення доступності таких матеріалів; 
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копіювання Контенту або встановлюють обмеження на використання сайту 

www.n21mobile.com, Сервісів або відповідного Контенту; автономні програми читання, «веб-

павуків» або скрипти), (k) створення фреймів сайту www.n21mobile.com, розміщення 

спливаючих вікон на його сторінках або іншої зміни відображення сторінок сайту без 



 

 

письмового дозволу Компанії N21 або (I) продажу чи передачі на умовах субліцензії доступу до 

Сервісів третіх осіб 

H. Контент. 

1. Зареєстрований користувач може розміщувати на сайті Контент. Весь Контент повинен 

відповідати стандартам, встановленим Компанією N21, та застосовними Правилам та 

Політикам компанії Amway. Користувач повинен розуміти, що Компанія N21 не гарантує 

конфіденційність розміщеного ним Контенту. Цей Контент буде доступний іншим 

користувачам Сервісу, а також буде доступний через інші сервіси та сайти. Тому, відповідно до 

цих Умов, Користувач повинен надавати лише той Контент, до якого він згоден надати доступ 

іншим особам. За весь Контент, як розміщений у загальному доступі, так і переданий особисто, 

одноосібну відповідальність несе його автор. Користувач повинен нести одноосібну 

відповідальність за свій Контент та наслідки його передачі та публікації на сайті 

www.n21mobile.com або з використанням Сервісів. Користувач 
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гарантує наявність у нього відповідних ліцензій, прав та дозволів на публікацію наданого ним 

Контенту та, погоджуючись з цими Умовами, надає Компанії N21 ліцензію на використання 

всіх патентних та авторських прав, прав на товарні знаки, комерційної таємниці та інших прав 

власності, що належать до Контенту, що передається для публікації на сайті 

www.n21mobile.com або через Сервіси, відповідно до цих Умов. 

2. Щоб уникнути сумнівів, слід пояснити, що Користувач зберігає всі права власності на свій 

Контент. Однак, передаючи Контент Компанії N21, Користувач надає їй глобальну безстрокову 

невиключну безкоштовну субліцензовану на кількох рівнях ліцензію з правом переуступки, яка 

дозволяє використання, копіювання, відтворення, обробку, редагування, модифікацію, 

публікацію, передачу, розповсюдження, розміщення, представлення на основі Контенту, 

пов'язаного з сайтом www.n21mobile.com або Сервісами та бізнесом Компанії N21 (а також її 

правонаступників та афілійованих організацій), у тому числі і для просування або повного чи 

часткового поширення Сервісів (і похідних робіт) у будь-якому медіа-форматі та за допомогою 

будь-яких каналів (відомих у цей час або створених згодом). Компанія N21 має право 

модифікувати та редагувати Контент Користувача з метою передачі, розміщення або 

розповсюдження по комп'ютерній мережі та іншими способами та/або змінювати Контент 

Користувача з метою забезпечення відповідності Контенту вимогам та обмеженням 
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мереж, пристроїв, сервісів та засобів. Приймаючи ці Умови, Користувач надає кожному 

користувачеві сайту www.n21mobile.com невиключну ліцензію на доступ до його Контенту та 

на використання, відтворення, розміщення та подання цього Контенту відповідно до 

функціональних можливостей сайту www.n21mobile.com та цих Умов. Вищезгадані ліцензії, 

надані Користувачем за допомогою передачі Контенту на сайт www.n21mobile.com, зберігають 

свою силу, навіть якщо Користувач видалить цей Контент із сайту www.n21mobile.com. 

Вищезазначені ліцензії, що надаються Користувачем за допомогою коментарів користувача, є 

безстроковими і безвідкличний. 

3. Також Користувач гарантує, що Контент, що передається ним на сайт www.n21mobile.com 

або Сервіси, не містить матеріалів, захищених авторськими правами третіх осіб, або матеріалів, 

захищених іншими правами власності третіх осіб, за винятком випадків, коли Користувач 

законним чином уповноважений використовувати та розміщувати ці матеріали та надавати 

Компанії N21 усі ліцензійні права, передбачені цими Умовами. 

4. Компанія N21 не затверджує Контент, що передається на сайт www.n21mobile.com або в 

Сервіси користувачами або ліцензіарами, не затверджує думки, рекомендації та поради, які там 



 

 

розміщуються, а також у явно вираженій формі знімає з себе всю відповідальність щодо 

Контенту. Компанія N21 не дозволяє дій, що порушують авторські права 
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та права на об'єкти інтелектуальної власності, тому, якщо Компанія N21 буде повідомлена про 

те, що Контент порушує права третіх осіб на об'єкти інтелектуальної власності, Компанія N21 

видалить цей Контент. Компанія N21 зберігає за собою право видалити Контент без 

попередження. 

5. Контент надається Користувачеві Компанією N21 «ЯК Є». Користувач може отримувати 

доступ до Контенту з метою отримання інформації та для особистого використання виключно 

за призначенням за допомогою функціональних можливостей сайту www.n21mobile.com та 

Сервісів та відповідно до цих Умов. Користувач не повинен завантажувати Контент, якщо він 

не бачить на сайті www.n21mobile.com або в Сервісах для цього Контенту кнопки 

«Завантажити» (Download), «Трансляція» (Stream) або подібної кнопки або посилання, 

розміщеної Компанією N21. Користувач не повинен копіювати, відтворювати, 

розповсюджувати, передавати, транслювати, розміщувати, продавати, передавати на умовах 

ліцензії або іншим чином використовувати Контент з будь-якою іншою метою без 

попереднього письмового дозволу Компанії N21 або відповідних ліцензіарів. Компанія N21 та 

її ліцензіари зберігають усі права на сайт www.n21mobile.com, Сервіси та Контент, які не 

надаються явно на сайті www.n21mobile.com, у Сервісах та Контенті. 

6. Ці Умови не надають жодних прав та привілеїв третім особам. 

Право власності на сайт www.n21mobile.com. За винятком Контенту Користувача, Компанія 

N21 та/або її 
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провайдери та постачальники у відповідних випадках зберігають усі права та інтереси щодо 

сайту www.n21mobile.com, Сервісів, Контенту та інструментів та усі відповідні права на об'єкти 

інтелектуальної власності. Сайт www.n21mobile.com загалом захищений авторським правом як 

колективна робота, а індивідуальні роботи або контент, доступний на сайті 

www.n21mobile.com, що належить Компанії N21 або її контент-провайдерам або переданий ним 

на умовах ліцензії, також захищені авторськими правами всередині країни та на міжнародному 

рівні. Також все програмне забезпечення, код, власні методи та системи, що використовуються 

для надання сайту www.n21mobile.com або Сервісів («Технологія N21»), забороняється 

копіювати, модифікувати, відтворювати, перевидавати, розміщувати, передавати, продавати, 

виставляти на продаж чи іншим способом повторно розповсюджувати без попереднього 

письмового дозволу Компанії або відповідних ліцензіарів. Користувач повинен суворо 

дотримуватися всієї інформації про авторське право або обмеження щодо використання 

технології N21. Ці Умови не надають Користувачеві права отримати копію Технології N21 або 

доступ до Технології N21, крім загального та стандартного доступу через сайт 

www.n21mobile.com, відповідно до цих Умов. Деякі найменування, логотипи, відмінні риси, 

ідентифікатори джерела та інші матеріали, розміщені на сайті www.n21mobile.com або в 

Сервісах, у тому числі зовнішній вигляд інтерфейсу, є товарними знаками, комерційними 

найменуваннями, знаками обслуговування, фірмовим стилем або логотипами (« Символіка») 

Компанії N21 чи інших організацій. Вся Символіка, що не належить Компанії N21 та розміщена 

на сайті www.n21mobile.com, є власністю відповідних власників. Користувач не вповноважений 

використовувати цю Символіку. Право власності на цю 
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Символіку та відповідні невловимі активи зберігаються за Компанією N21 або іншими 

організаціями. Без попередньої письмової згоди власника авторського права Користувач не 

може копіювати, розповсюджувати, публічно представляти, публічно розміщувати або 

представляти в цифровому вигляді (у разі аудіозаписів) об'єкти авторського права, доступ до 

яких здійснюється через сайт www.n21mobile.com або Сервіси, або створювати похідні роботи з 

урахуванням таких об'єктів. 

Зворотній зв'язок. Виявлення неполадок. Зворотній зв'язок Користувача вітається та 

заохочується. Однак Користувач повинен погодитися, що, передаючи Компанії N21 ідеї, 

Користувач автоматично втрачає своє право на об'єкти інтелектуальної власності, що містяться 

в цих ідеях, а ідеї, передані Компанії N21 або її співробітникам або представникам, 

автоматично стають власністю Компанії N21. Якщо Компанія N21 запитує зворотний зв'язок 

або думку Користувача про ту чи іншу область її діяльності, на сайті www.n21mobile.com або 

Сервісах, і якщо Користувач хоче надіслати зворотний зв'язок, Компанія N21 з радістю отримає 

такий зворотний зв'язок за адресою електронної пошти Support N21portal.com .ua. Користувач 

погоджується з тим, що весь зворотний зв'язок, який він надає Компанії N21, не вважається 

конфіденційною інформацією. Компанія N21 може використовувати цю інформацію вільно та 

без обмежень. Користувач зобов'язується не вдаватися до будь-яких дій, що порушують 

системи управління зворотним зв'язком або системи рейтингів, встановлені на сайті 

www.n21mobile.com або є частиною Сервісів. Сюди належить умова не розміщувати, не 

імпортувати, не експортувати та не використовувати інформацію щодо зворотного зв'язку з 

сайту www.n21mobile.com за межами цього сайту, незалежно від мети. 
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Приймаючи ці Умови, Користувач явно надає Компанії N21 або її уповноваженим підрядникам 

та партнерам дозвіл на доступ до Облікового запису та Контенту Користувача з метою 

дослідження та виявлення поточних чи потенційних неполадок чи технічних проблем на сайті 

www.n21mobile.com. 

K. Використання пропозицій третіх осіб. Користувач може здійснювати доступ до сайтів, 

контенту або сервісів, які пропонують треті особи за допомогою посилань, розміщених на сайті 

www.n21mobile.com. Крім того, компанія N21 може періодично направляти Користувача до 

одного або кількох своїх бізнес-партнерів, доступ до продуктів та сервісів яких можна 

отримати через їхні сайти або іншими способами (наприклад, поштою чи інакше). Всі подібні 

сайти, контент, послуги та товари спільно називаються «Пропозиції третіх осіб». Наприклад, 

Компанія N21 може дозволити третім особам, які пропонують відповідні послуги, розмістити 

посилання на їх продукти та сервіси на сайті www.n21mobile.com, і за цими посиланнями 

Користувач може бути перенаправлений на сайт(и) третіх осіб. Для отримання доступу до 

сайту www.n21mobile.com, Сервісів або продуктів та/або для використання цього сайту, 

Сервісів або продуктів застосування Користувачем Пропозицій третіх осіб не потрібно, якщо на 

сайті www.n21mobile.com не зазначено інше. Якщо Користувач вирішує використовувати 

Пропозиції третіх осіб та/або пройти за посиланням або натиснути на кнопку, він повинен 

розуміти, що після цього він залишить сайт www.n21mobile.com та використання Пропозицій 

третіх осіб має здійснюватись відповідно до умов цих третіх осіб. Користувач повинен 

розуміти, що Компанія N21 не є провайдером Пропозицій третіх осіб і не несе за ці пропозиції 

відповідальності і що ці Умови не надають Користувачеві права доступу, 
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використання, завантаження вмісту або придбання товарів у рамках Пропозицій третіх осіб. 

Факт наявності на сайті Компанії N21 посилання на сайт або сервіс третіх осіб не є 

підтвердженням зв'язку Компанії N21 з цими третіми особами, а також не є підтвердженням 



 

 

їхньої політики конфіденційності, політики інформаційної безпеки, умов використання, методів 

ведення бізнесу та відповідності законодавству. Компанія N21 не контролює сайти та сервіси 

третіх осіб та рекомендує користувачам ознайомитися з політикою конфіденційності та 

умовами використання сайтів та сервісів третіх осіб, а також з умовами пропозицій, які 

застосовують користувачі. Користувач повинен розуміти, що Компанія N21 не несе 

відповідальності перед Користувачем або третіми особами за взаємодію Користувача з третіми 

особами. 

L. Придбання допоміжних матеріалів бізнесу. Користувач розуміє та визнає, що: (a) ключовим 

компонентом успішного ведення його приватного незалежного бізнесу є його власна старанна 

робота; (b) ніхто не може обіцяти або гарантувати, що застосування певного методу, підходу чи 

маркетингових матеріалів призведе до підвищення прибутковості бізнесу або до (c) ніхто не 

може обіцяти або гарантувати, що техніки, принципи або підходи, пропоновані в матеріалах 

Компанії N21, будуть ефективні в кожному конкретному випадку, і що (d) придбання продуктів 

та сервісів N21 Користувачем є виключно добровільним і необов'язковим. 

M. Незалежне виробництво матеріалів. Продукти та сервіси Компанії N21 публікуються 

виключно 
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Компанією N21 і не затверджуються жодними фізичними чи юридичними особами, якщо не 

зазначено інше. 

N. Регулююче законодавство, вирішення спорів, відмова від колективного позову 

(1) Цей Договір та відповідні права та обов'язки сторін за договором повинні регулюватися та 

тлумачитися відповідно до законів України. Незважаючи на вищевикладене, будь-які позови, 

що вимагають запровадження заходів для запобігання поточному порушенню авторських прав 

або прав на товарний знак, можна подавати до відповідного суду, уповноваженого розглядати 

такі справи. 

2. У повній мірі, наскільки це допустимо відповідно до закону, кожна зі сторін договору 

повністю відмовляється від своїх прав на слухання справи в суді присяжних щодо кожної 

справи або іншого розгляду, в якому порушується одне або більше питань або розглядається 

один або більше предметів. позову, причина виникнення яких пов'язана з цим Договором або 

будь-якою угодою між Компанією N21 та Користувачем. Кожна із сторін підтверджує, що цей 

Договір був укладений добровільно і без примусу після його повного прочитання сторонами 

або їх уповноваженими представниками та що сторони розуміють характер права, від якого 

вони відмовляються. 

3. Користувач погоджується з тим, що будь-який позов або предмет позову, що відноситься до 

сайту www.n21mobile.com, Сервісів, Контенту або продуктів Компанії N21 та/або цих Умов, 

повинен бути пред'явлений протягом 
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одного (1) року після виникнення претензії чи предмета позову чи назавжди погашено 

позовною давністю. Якщо відповідне законодавство забороняє застосовувати обмежувальний 

період для заяви вимог, що дорівнює одному року, будь-яка вимога має бути заявлена у 

найкоротший термін, дозволений законодавством. 

  4. ЯКЩО ЗАСТОСУВАНЕ ЗАКОНОДАВСТВО ДОПУСКАЄ, 

  КОРИСТУВАЧ І КОМПАНІЯ N21 ДОГОВОРЮЮТЬСЯ ПРО ТЕ, ЩО КОЖНА З СТОРІН 

МОЖЕ ЗАЯВЛЯТИ ПОШКОВІ ВИМОГИ ПРОТИ ІНШОЇ СТОРОНИ ТІЛЬКИ ВІД СВООГО 

ІМЕНІ І НЕ МОЖЕ ВИСТАВКИ ВИСТАВКИ ВИСТАВКИ ЛЕКТИВНОГО АБО 

ГРУППОВОГО ПОЗОВУ. Якщо Користувач та Компанія N21 не домовляться про інше, арбітри 



 

 

чи судді не можуть об'єднувати вимоги кількох осіб або іншим чином головувати на розгляді 

колективного чи групового позову. 

O. Система ліній спонсорської підтримки. Якщо користувач виявить помилки в системі ліній 

спонсорської підтримки компанії N21, йому слід повідомити компанію N21 за адресою 

електронної пошти Support N21portal.com.ua. Вносити відповідні виправлення може виключно 

Компанія N21 на власний розсуд. 

ІІІ. ПРИПИНЕННЯ ДІЇ УМОВ. Ці Умови набувають чинності, коли Користувач використовує 

сайт www.n21mobile.com або Сервіси, коли він добровільно надає інформацію про себе 

Компанії N21 або коли він позначає свою згоду з Умовами, дотримуючись вказівок на сайті 

www.n21mobile.com (наприклад, кнопки « Згоден» (I Agree), «Приймаю» (I Accept)). 

Користувач не зобов'язаний інформувати 
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Компанію N21 про свій намір припинити використання сайту www.n21mobile.com або Сервісів. 

У разі порушення Користувачем цих Умов, його права відповідно до цих Умов автоматично та 

негайно припиняться. Користувач повинен розуміти, що після припинення дії цих Умов або 

після припинення використання сайту www.n21mobile.com Компанія N21 зберігає ліцензійні 

права, надані їй Користувачем щодо всього Контенту, завантаженого або переданого через сайт 

www.n21mobile.com, та має погоджуватися з цим . Незважаючи на вищезазначене, політика 

Компанії N21 має на увазі зберігання даних, наданих їй і що зберігаються в Обліковому записі 

Користувача, протягом достатнього часу після анулювання Облікового запису. Після 

закінчення цього періоду компанія N21 може видалити інформацію про Користувача з серверів, 

крім випадків, передбачених законодавством. Користувач розуміє, що при виникненні у нього 

наміру використовувати сайт www.n21mobile.com або Сервіси після анулювання Облікового 

запису йому необхідно буде знову зареєструватися і надати Компанії N21 інформацію про себе. 

Серед інших засобів захисту прав Компанія N21 залишає за собою право обмежувати або 

частково припиняти або призупиняти роботу Сервісів або Облікового запису Користувача, 

забороняти доступ до сайту www.n21mobile.com та Контенту, Сервісів та продуктів Компанії 

N21, затримувати чи видаляти Контент, приймати юридичні заходи щодо позбавлення гостей 

чи користувачів сайту доступу у разі підозри на здійснення ними дій, що ведуть до виникнення 

проблем чи правової відповідальності, які порушують права третіх осіб на об'єкти 

інтелектуальної власності або які не відповідають принципам Компанії N21. Наприклад, 

Компанія N21 припинить доступ Користувача до сайту www.n21mobile.com та Сервісів, якщо 
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за відповідних обставин з'ясує, що користувач неодноразово порушував правила. Компанія N21 

зберігає за собою право визначати, чи Контент порушує ці Умови з причин, відмінних від 

порушення авторських прав, наприклад, через використання недрукованої лексики або через 

надмірну довжину тексту. Компанія N21 має право в будь-який час без попереднього 

повідомлення на власний перегляд видаляти такий Контент та/або анулювати Обліковий запис 

Користувача за передачу такого Контенту на порушення цих Умов. Приймаючи ці Умови, 

Користувач погоджується, що Компанія N21 зберігає за собою право на додаток до 

вищенаведених причин у будь-який час на свій розсуд видаляти Контент та/або анулювати 

Облікові записи, якщо вважати цей Контент або Обліковий запис аморальними, 

непрофесійними, нечесними, недостойними , неетичними, безпринципними, підробленими, 

дивними, безглуздими або порушуючими стандарти якості та професіоналізму, яких прагне 

Компанія N21 щодо роботи сайту www.n21mobile.com. Умови цього Договору, включаючи 

розділи II(O), III та IV, які за своїм значенням та змістом повинні зберігати чинність після 



 

 

розірвання або припинення Договору, зберігають свою силу після припинення або розірвання 

цього Договору. 

IV. ЗАЯВИ ПРО ВІДСУТНІСТЬ ГАРАНТІЙ, ОБМЕЖЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ І 

ВІДМОВИ ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 

A. Відсутність гарантій. СЕРВІСИ, САЙТ WWW.N21MOBILE.COM, ПРОДУКТИ, 

ПРОПОНУЮЧІ ДО ПРОДАЖУ КОМПАНІЄЮ N21, І ВСЯ ВІДПОВІДАЮЧА ІНФОРМАЦІЯ, 

КОНТЕНТ, МАТЕРІАЛИ І ПОСЛУГИ ПОСЛУГИ. В ПОВНІЙ ЗАХОДІ, НАскільки це 

допустимо в 
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ВІДПОВІДНОСТІ ІЗ ЗАКОНОМ, КОМПАНІЯ N21 І ЇЇ АФІЛОВАНІ ОСОБИ 

ВІДМОВЛЯЮТЬСЯ ВІД ВСІХ ГАРАНТІЙ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ ЗАКОНОМ, ПРЯМИХ АБО 

НЕДІЛЬНИЙ ПЛЮБ, ВКЛЮЧАЮЧИЙ ЛЮБИНИЙ. ОСТІ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ ЗА 

ПРИЗНАЧЕННЯМ, ГАРАНТІЇ ПРАВОВОГО ТИТУЛУ, ВІДСУТНІСТЬ ПОРУШЕНЬ ПРАВ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, НЕВМІШУВАННЯ, Цілісності СИСТЕМИ І ТОТО 

ДАНИХ. У ВІДПОВІДНОСТІ ІЗ ЗАСТОСУВАНИМ ЗАКОНОДАВСТВОМ ВИКЛЮЧЕННЯ 

ДЕЯКИХ НЕДІЛЬНИХ ГАРАНТІЙ НЕ ДОПУСКАЄТЬСЯ, ТОМУ Вищезазначене 

ВИКЛЮЧЕННЯ МОЖЕ НЕ МАТИ СИЛУ. КОМПАНІЯ N21 ТА ЇЇ АФІЛОВАНІ ОСОБИ НЕ 

ГАРАНТУЮТЬ КОРИСТУВАЧУ БЕЗПЕРЕБІЙНУ, БЕЗПРИМИЛНУ РОБОТУ САЙТУ 

WWW.N21MOBILE.COM І/АБО СЕРВІСІВ, А ТАКОЖ НЕ ПЕРЕБУВАННЯ З САЙТОМ І/АБО 

СЕРВІСАМИ. ПЕРЕДАЧА БУДЬ-ЯКІЙ ПЕРСОНАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ТА 

ЗАВАНТАЖЕННЯ КОНТЕНТУ З САЙТУ АБО НА САЙТ ЧЕРЕЗ СЕРВІСИ І/АБО САЙТ 

WWW.N21MOBILE.COM ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЗА ВЛАСНОМУ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ 

ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ. ЗА БУДЬ-ЯКИЇ ЗБІР, НАНЕСЕНИЙ ПРИСТРІЙ ЧИ 

КОМП'ЮТЕРНІЙ СИСТЕМІ КОРИСТУВАЧА, АБО ЗА ВТРАТУ ДАНИХ ВСЛІДСТВО 

ЗАВАНТАЖЕННЯ КОНТЕНТУ НА САЙТ ЧИ З САЙТУ АБО ВСЛІДКИ СПРИЙНЯ 

КОРИСТУВАЧ БУДЕ НЕСТИ ОДНООСИБНУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ. КОРИСТУВАЧУ 

РЕКОМЕНДУЄТЬСЯ СТВОРЮВАТИ АВТОНОМНІ РЕЗЕРВНІ КОПІЇ ВСЬОГО КОНТЕНТУ. 

КОМПАНІЯ N21 НЕ Є ПРОВАЙДЕРОМ ПРОПОЗИЦІЙ ТРЕТІХ ОСІБ І НЕ ДАЄ ГАРАНТІЙ 

ЩОДО ЦЕЙ ПРОПОЗИЦІЇ. КОМПАНІЯ N21 НЕ ГАРАНТУЄ ЗАХИСТ ІНФОРМАЦІЇ, 
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ПЕРЕДАВАНОМУ НА САЙТ WWW.N21MOBILE.COM АБО З САЙТУ, І КОРИСТУВАЧ 

ЗОБОВ'ЯЗУЄТЬСЯ ВЗЯТИ НА СЕБЕ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА РИЗИК, ЗВ'ЯЗАНИЙ З 

НЕДОСТАТОЮ ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ. 1MOBILE.COM АБО СЕРВІСИ. КОМПАНІЯ N21 

НЕ ДАЄ ГАРАНТІЙ ЩОДО ПОВНОТИ І ТОЧНОСТІ ІНФОРМАЦІЇ НА САЙТІ 

WWW.N21MOBILE.COM АБО У СЕРВІСАХ. КОМПАНІЯ N21 ЗБЕРІГАЄ ЗА СОБОЮ 

ПРАВО ВИБИРАТИ, МОДИФІКУВАТИ АБО ВИДАЛЯТИ КОНТЕНТ, ІНФОРМАЦІЙНІ 

ЗАСОБИ, ІНФОРМАЦІЮ АБО ІНШІ МАТЕРІАЛИ ІЗ САЙТУ WWW.N21M ЗАННОЇ З 

САЙТОМ АБО СЕРВІСАМИ ПРОДУКЦІЇ. Незважаючи на те, що Компанія N21 прагне 

дотримання правил щодо Контенту всіма користувачами, включаючи Зареєстрованих 

користувачів, Користувачеві на сайті www.n21mobile.com або в Сервісах може зустрітися 

Контент, який порушує принципи Компанії N21 або є неприйнятним з іншої причини. 

Користувач застосовує сайт www.n21mobile.com та Сервіси під свою особисту 

відповідальність. Компанія N21 може, але не зобов'язана, анулювати облікові записи 

користувачів та/або видаляти Контент із сайту www.n21mobile.com при виявленні чи підозрі 

факту порушення цих Умов. Компанія N21 не несе відповідальності за те, що Користувач 

стикається з таким Контентом на сайті www.n21mobile.com, незалежно від того, чи порушує 

цей Контент принципи Компанії. Користувач повинен розуміти, що інформація та думки, що 



 

 

містяться в Контенті, завантаженому третіми особами, є виключно думками авторів, не 

затверджуються Компанією N21 і можуть не відображати думку Компанії. 
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B. Обмеження відповідальності. ВИКОРИСТАННЯ СЕРВІСІВ КОМПАНІЇ N21, САЙТУ 

WWW.N21MOBILE.COM, ПРОДУКЦІЇ КОМПАНІЇ N21 І БУДЬ-ЯКОГО КОНТЕНТУ 

ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ПІД ВЛАСНУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КОРИСТУВАЧА. КОМПАНІЯ N21 І 

ЇЇ АФІЛОВАНІ ОСОБИ НІ ЗА ЯКИХ ОБСТАВАХ НЕ НЕСУТЬ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА 

НЕДІЛЬНИЙ, ПОБОЧНИЙ, НАСТУПНИЙ, АБО ОСОБЛИВИЙ ЗБІР НА НАСИЛЬНІСТЬ, НА 

ОСОБЛИВИЙ ЗБІР, НА ОСОБЛИВИЙ ЗБІР ПОЗА ЗАЛЕЖНОСТЬ ВІД ТОГО, ЧИ МОЖНА 

БУЛО ПЕРЕДБАЧИТИ ЦЮ ЗБИТКУ, І НАВІТЬ ЯКЩО КОМПАНІЮ N21 

ПОПЕРЕДЖУВАЛИ ПРО ІМОВІТНІСТЬ ВИНИКНЕННЯ ТАКОГО ЗБИТКУ. КОРИСТУВАЧ 

ВИЗНАЄ СПРАВЖНЕ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОБМЕЖЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 

ОСНОВНИМ УМОВАМ ДОГОВОРУ МІЖ НИМ І КОМПАНІЄЮ N21 ЩОДО НАДАВАННЯ 

САЙТУ КОМПАНІЇ WWW. , ЩО КОМПАНІЯ N21 НЕ СТАЛА Б НАДАВАТИ 

КОРИСТУВАЧУ САЙТ WWW.N21MOBILE.COM АБО СЕРВІСИ БЕЗ ЦЬОГО ПОЛОЖЕННЯ . 

КОРИСТУВАЧ ЗГОДЕН З ТИМ, ЩО КОМПАНІЯ N21 НЕ БУДЕ НЕСТИ 

ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПЕРЕ КОРИСТУВАЧЕМ АБО ІНШОЮ СТОРОНОЮ ЗА 

ПРИПИНЕННЯ ДОСТУПУ КОРИСТУВАЧА ДО САЙТУ WELE. ЧЕТНОГО ЗАПИСУ АБО 

КОНТЕНТУ. 
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C. Захист від відповідальності. Відповідно до чинного законодавства, Користувач 

зобов'язується захищати та оберігати Компанію N21, її представників, директорів, працівників 

та агентів від претензій третіх осіб, збитків, зобов'язань, втрат, відповідальності, витрат, боргів 

та витрат (включаючи витрати на юридичні послуги), які можуть виникнути у зв'язку з одним із 

таких пунктів: (1) використанням сайту www.n21mobile.com, Сервісів, Контенту та/або 

продуктів Компанії N21 Користувачем або у зв'язку з його доступом до перерахованого; (2) 

порушенням Користувачем будь-якого положення цих Умов; (3) порушенням Користувачем 

прав третіх осіб, включаючи авторські права, права власності та право на недоторканність 

приватного життя; . Це зобов'язання щодо захисту від відповідальності не втрачає чинності при 

припиненні дії цих Умов та припинення застосування Користувачем сайту www.n21mobile.com, 

Сервісів, Контенту та/або продуктів Компанії N21. 

V. ІНШІ ПОЛОЖЕННЯ 

A. Авторське право. Якщо Користувач вважає, що його авторські права були порушені в рамках 

Контенту або Пропозицій третіх осіб, доступних на сайті www.n21mobile.com, йому слід 

написати на адресу електронної пошти: Support N21portal.com.ua 

B. Переуступка прав. Користувач не може передавати або переуступати права та ліцензії, що 

надаються в рамках цих Умов, а Компанія N21 може переуступати такі права без обмежень. 

     30 

 

C. Неправомірне використання. Про всі проблеми, пов'язані з образливим контентом, 

порушенням правил та/або неправомірним використанням, слід повідомляти Компанію N21 на 

адресу електронної пошти: mobile@n21.com. 

D. Зміни умов. Компанія N21 має право періодично змінювати ці Умови з попереднім 

повідомленням Користувача. Усі зміни набирають чинності після публікації на сайті 

www.n21mobile.com або на одному з сайтів Компанії N21, вказаному на сайті 

www.n21mobile.com. Якщо Користувач не погоджується зі змінами, єдиним рішенням для 

нього в такій ситуації буде припинення використання сайту www.n21mobile.com та Сервісів. 



 

 

Продовження використання сайту www.n21mobile.com та/або Сервісів після публікації 

інформації про зміни означає, що Користувач приймає зміни та погоджується із зобов'язаннями 

відповідно до оновлених Умов, що включають ці зміни. 

E. Зміна сервісів. Компанія N21 залишає за собою право в будь-який час змінювати сайт 

www.n21mobile.com та/або Сервіси без попередження. Якщо Користувач не погоджується зі 

змінами на сайті www.n21mobile.com або в Сервісах, єдиним рішенням для нього у такій 

ситуації буде припинення їх використання. Продовження використання сайту 

www.n21mobile.com або Сервісів після публікації інформації про зміни означає, що Користувач 

приймає зміни та задоволений модифікацією Сервісів. Крім того, Компанія N21 залишає за 

собою право припинити роботу сайту www.n21mobile.com та/або Сервісів у будь-який час і без 

попередження. Якщо N21 скористається своїм правом змінити сайт 
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www.n21mobile.com або Сервіси або припинити їх роботу, Компанія не нестиме 

відповідальності перед Користувачем або третіми особами. 

F. Загальна угода 

1. Користувач зобов'язується дотримуватись вимог усіх законодавчих та нормативних правових 

актів, які застосовуються до використання ним сайту www.n21mobile.com, Сервісів, продуктів 

Компанії N21 та Контенту. Якщо Користувач перебуває за межами Сполучених Штатів 

Америки та/або є громадянином іншої країни і вирішує надавати інформацію, завантажувати 

Контент або створити Обліковий запис у системі N21, він повинен визнавати та погоджуватися 

з тим, що інформація передаватиметься до США та оброблятиметься там. Передача 

Користувачем інформації означає його згоду із цим. Користувач визнає, що закони США щодо 

обробки персональних даних можуть бути менш суворими, ніж закони в країні Користувача. 

Користуючись сайтом www.n21mobile.com, Користувач погоджується з тим, що його 

інформація може використовуватися в США і на неї можуть поширюватися закони США щодо 

недоторканності приватного життя. 

2. Ці Умови, разом з ПОЛІТИКОЮ КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ, будь-якими іншими окремими 

умовами, включеними до цього документу за допомогою посилання, та будь-якими іншими 

правовими положеннями, що публікуються Компанією N21 на сайті www.n21mobile.com, є весь 

обсяг домовленостей між Пользою сайту www.n21mobile.com та Сервісів. 
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3. Відмова від прав, що передбачаються одним із положень цих Умов, не означає подальшу та 

постійну відмову від прав, що передбачаються цим чи будь-яким іншим положенням, а 

неможливість Компанії N21 відстоювати свої права чи умови будь-якого положення цього 

документа не є відмовою від цих прав та умов. 

4. Якщо одне з положень цих Умов визнається судом належної юрисдикції недійсним, решта 

дійсних положень цих Умов зберігає свою юридичну силу. 

6. Користувач згоден отримувати електронною поштою від Компанії N21 та інших осіб листи 

щодо бізнесу, які можуть включати оновлення, рекламу продуктів, мотиваційні матеріали та 

іншу інформацію. 

7. Положення цих Умов не повинні тлумачитись проти або на користь однієї зі сторін лише 

тому, що ця сторона або її представник є укладачем Договору. Заголовки розділів у цьому 

Договорі створені виключно для зручності і не повинні враховуватися під час вирішення 

питань тлумачення положень Договору. 

8. Цей Договір не передбачає створення товариства, спільного підприємства, агентських чи 

франчайзингових відносин, торговельного представництва або трудових відносин між 



 

 

сторонами, оскільки Користувач є власником приватного незалежного бізнесу, а не 

представником компанії N21. 

  G. Закон про авторське право у цифрову епоху (DMCA). Повідомлення про порушення закону 

DMCA. 
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  a. Компанія N21 дотримується вимог Закону про авторське право в цифрову епоху, що 

поширюються на провайдерів інтернет-послуг (Звід законів США, частина 17, §512, зі 

змінами). Якщо Користувач має претензії щодо матеріалів, розміщених за допомогою Сервісу, 

він може зв'язатися з уповноваженим представником Компанії N21 за такою адресою: 

  Network TwentyOne International, Inc., 

7320 McGinnis Ferry 

   Road, Suwanee, Georgia 30024 

Ел. пошта: alivingston@network.21com 

Будь-яке повідомлення про те, що матеріали, що зберігаються в Сервісі або розповсюджуються 

за його допомогою, порушують права на об'єкти інтелектуальної власності, має включати таку 

інформацію: 

  1. Електронний або фізичний підпис особи, уповноваженої діяти від імені власника 

авторського або будь-якого іншого права, що порушується. 

2. Опис роботи, захищеної авторським правом, або іншого об'єкта інтелектуальної власності, 

які, на думку заявника, зазнають порушення відповідних прав. 

3. Опис матеріалу, який, на думку заявника, порушує відповідні права та місця його 

розташування у Сервісі. 

4. Адреса, номер телефону та електронну пошту заявника. 

5. Заява про те, що заявник сумлінно 

передбачає, що використання у рамках Сервісу матеріалів, що є предметом повідомлення про 

порушення закону, не дозволено власником авторських прав, його представником чи законом. 
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6. Заява про те, що вся інформація в повідомленні про порушення закону є точною і що, будучи 

попередженою про кримінальну відповідальність за надання неправдивих відомостей, заявник 

підтверджує, що він є власником авторських прав або прав на об'єкти інтелектуальної власності 

або уповноважений діяти від імені власника авторських прав чи прав на об'єкти інтелектуальної 

власності. 

b. Неодноразові порушення. Компанія N21 негайно без попередження анулює облікові записи 

користувачів, які неодноразово вчиняють порушення. Такими користувачами вважаються 

користувачі, які порушували правила більше двох разів та/або Контент яких видалявся із 

Сервісу більше двох разів. 

 


